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Erstzulassung 22.03.2022

TÜV 05/2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 47951 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes

Motordetails 2,0 l, 417 CDI, Euro VI E

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 806 cm

Gesamtbreite 245 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Leergewicht 3820 kg

Masse in fahrber. Zustand 3935 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 565 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (198x110)
Heck (198x152)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 1380 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE 3020 Warmwasser Heizung

Batterie 180 AH Ah

Polster Leder

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe

Hubbett, Queensbett
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g KABE ”Royal” 780 LQB - hier mit Hubbett+ Queensbett! Exklusive Ergänzung für den Anspruchvollen

Wohnmobil Interessenten. Serienausstattung Modelljahr 2021 zuzüglich Zusatz-und Sonderausstattun-
gen z.Bsp.:

– Motorvariante 170 PS, EURO VI , Diesel 2,0Ltr. mit AdBlue (22ltr.), ABS, ASR, EBV, ESP, Seiten-
windassistent, Warmluftzusatzheizung elektrisch im Fahrerhaus, Airbags,

– 9G-Tronic Automatik (Wandler)-Getriebe,

– MERCEDES GARANTIE-VERLÄNGERUNG bis 03/2027 !!,

– Sitzheizung für Fahrer-Beifahrer-Sitze (FH),

– Hydr. Hubstützen Anlage - ”HY4” (OHNE Wiegefkt.),

– ”Distronic”- Abstands Regeltempomat,

– ”AL-KO” Heavy Chassis - Zul.GG. 4.500kg,

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Diesel Motorwärmer,

– LED-High-Performance-Scheinwerfer,

– Fahrerhaus mit verchromten Kühlergrill,

– Wintertaugliches Wassersystem,

– Gasbackofen (Einbauvariante),

– Dachfenster ”skyview” in Hutze (Fahrerhaus),

– Außenklappen Zentralverriegelung,

– ”DEFA”- Alarmanlage,

– Außendusche in Heckgarage,

– Hubbett-elektr. verstellbar + versenkbar in Wohnraum-Decke !!,

– Sitzgruppe umbaubar zum (zusätzl.) Schlafplatz,

– 16” Aluräder mit Ganzjahresbereifung,

– 180 AH Lithium-Ionen-Batterien,

– elektr. Küchenschubladen Verriegelung !!,

– Klimaanlage ”Thermotronic” -vollautomatisch (FH),

– MERCEDES BENZ Fahrassistenz- Paket (siehe PL.DE 21.1),

– ”ALDE” Compact 3020 (230V+3 KW+Gas),

– ”ALDE”- Motor Wärmetauscher, elektr. Handtuchtrockner,

– Autom. Fußbodenheizung AGS II Pro,

– Dachklimaanlage ”Fresh Jet FJ2200”, Solaranlage 140 W,

– Markise 4,5m (elektr.),

– LED Beleuchtung unter Markise,

– TV Antenne mit Verstärker,

– Kabellose Ladestation, Feuermelder, Fehlerstromschutzschalter, Leckindikator für Flüssiggas, Schlauchbruch-
Ventil für Gassystem,

– ”Thetford”- Keramik Toilette,

– Smart D Remote - (TOP!!),

– DUOControl CS inkl. Eisex,

– Federkernmatratzen,

– ALUMINIUM Bettrahmen,

– Polster : Leder ,

– Fahrzeug kann ab sofort auf unserem Handelsplatz besichtigt werden!!! Vorvertrag möglich !
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– – Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein interessantes Finanzierungsangebot über ”Consorsfinance”
!

Fotos können teilweise Marketingbilder sein, die von der tatsächlichen Ausstattung und Erscheinen
abweichen. Gerne freuen wir uns auf Ihr Interesse und Anfragen !

– Hinweis: Trotz sorgfältiger Überprüfung all unserer Preisauszeichnungen, kommt es immer wieder
vor, dass sich Fehler einschleichen. Teilweise werden diese durch Übertragungsfehler in den Syste-
men der verschiedenen Plattformanbieter verursacht. Aber auch Irrtümer unsererseits sind nicht
auszuschließen. Daher möchten wir Sie darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr
verstehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Auch kann eine Preisauszeichnung nicht als Ver-
tragsbestandteil deklariert werden. Legen Sie besonders Wert auf ein NICHT eindeutig bestimmtes
Ausstattungsmerkmal, so teilen Sie uns dies VOR Vertragsabschluss gerne mit.
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elek-

trisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fernlichtassistent, Feder verstärkt,
Größerer Dieseltank, Hydraulische/elektrische Stützen, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Re-
gensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung, Wegfahr-
sperre, Zentralverriegelung, Hubstützenanlage hydraulisch, LED HIgh Performance Scheinwerfer, Alufelgen

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Markise, Midi-Heki, Rahmenfenster,
Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte, Dachklimaanlage, Hubbett über Sitzgruppe (elektr.
verstellbar), Markise - elektrischer Antrieb, Panoramafenster ”SKYVIEW” in Hutze

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fe-
derkernmatratze, Kleiderschrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung, Lichtsteuerung

• Fußbodenheizung, Fussbodenheizung elektrisch, Klimaanlage Dach, Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus,
Warmwasserheizung, Standheizung Fahrerhaus, ALDE Warmwasser Heizung, Gasheizung

• 3-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Dunstabzugshaube, Kühlschrank mit Frostfach, Apothekerauszug

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser, Außendusche (kalt/
warm) in Heckgarage,, Keramik Toilette, Cassettentoilette Thetford

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, DuoControl CS

• Apple CarPlay, DAB Radio, Internetrouter, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, TV, TV-Halter, WLAN Hotspot,
Internet/LTE-WiFi System

• Alarmanlage, Solaranlage, Spannungswandler, Zusatzbatterie, Lichtsensor

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Hubstützanlage (Hydraulisch), Sonderdekor, Sonderlackierung, Nichtraucherfahr-
zeug
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Herr O. Rüttinger
Stadelner Hauptstraße 140
90765 Fürth

T 0911 97481860

u 0911 / 9761605

k o.ruettinger@reisemobile-schittkowski.de
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